

**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Науково-методичної ради

Іван ШЕМЕЛИНЕЦЬ

27 березня 2023 р.

**Рішення
засідання Науково-методичної ради
Державного податкового університету**

від 27.03.2023

Протокол № 5

1. Про організацію підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування (розроблення проєктів програм відповідно до переліку пріоритетних напрямів (тем) для НАДС на 2023 рік.
2. Розгляд та схвалення Концепції освітньої діяльності за освітньою програмою з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, запровадження освітньо-професійної програми та відповідних навчальних планів «Забезпечення внутрішньої безпеки держави правоохоронними органами» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».
3. Розгляд та схвалення нормативно-правового забезпечення навчальних лабораторій ННІ права:
Положення про навчальну лабораторію судочинства;
Положення про навчальну лабораторію «Юридична клініка»;
Положення про навчальну лабораторію з проблем забезпечення державної фінансової політики.
4. Розгляд та схвалення внесення змін до Плану видання навчально-методичного забезпечення освітнього процесу ДПУ на 2023 рік:
включення навчального посібника «Громадський контроль у сфері виконання покарань України: поняття, сутність і зміст», автори: О.Г. Колб, П.С. Гарасим, І.В. Грицюк та ін.; за загальною редакцією д.ю.н., професора В.В. Топчія
5. Рекомендації до друку навчально-методичних видань згідно з планом видання навчально-методичного забезпечення освітнього процесу ДПУ на 2023 р.:
навчального посібника «Громадський контроль у сфері виконання покарань України», автори: О.Г. Колб, П.С. Гарасим, І.В. Грицюк та ін.; за загальною редакцією д.ю.н., професора В.В. Топчія
6. Рекомендації до затвердження екзаменаційної документації:
програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право України», «Цивільне процесуальне право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;
програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право України», «Господарське право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми

навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право», «Кримінальний процес» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право», «Кримінальний процес» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право України», «Господарське право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право (м.1 Досудове слідство, м. 2 Судове провадження)» «Оперативно-розшукова діяльність» (загальна частина) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та атестаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Основна іноземна мова», «Теорія і практика письмового та усного перекладу», «Практика перекладу з першої іноземної мови» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 035 «Філологія», освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно)»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Міжнародне публічне право», «Міжнародне приватне право» «Право Європейського Союзу» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 293 «Міжнародне право», освітньо-професійна програма «Міжнародне право»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Економічна кібернетика», «Технології проектування та адміністрування БД та СД» «Інформаційні системи в управлінні» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка», освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика»;

програми атестаційного екзамену та екзаменаційної документації (для проведення атестаційного екзамену) з навчальних дисциплін «Податковий контроль і аудит», «Фінансовий облік», «Аналіз господарської діяльності», для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі

- знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітньої програми «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика».
7. Розгляд та схвалення навчальних планів підготовчих курсів:
 - 1) з єдиного вступного іспиту з іноземної мови для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра;
 - 2) з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з обліку та фінансів для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра;
 - 3) з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з права та міжнародного права для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра.
 - 4) з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування;
 - 5) з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з економіки та міжнародної економіки.
 8. Розгляд службової записки Навчально-наукового інституту економічної безпеки та митної справи щодо зміни гаранта ОП «Менеджмент митної справи» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 "Менеджмент" з к.е.н., доцента Сушкової О. на к.е.н., доцента Микитенко Т. у зв'язку із звільненням з посади Сушкової О.

1. При підготовці програм підвищення кваліфікації для державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування взяти до уваги визначені напрямки НАДС на 2023 рік.

Відповідальна: начальник відділу післядипломної освіти,
Термін: березень 2023

2.1. Схвалити та подати на розгляд Вченої ради для подальшого затвердження Концепцію освітньої діяльності за освітньою програмою з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, освітньо-професійну програму та відповідний навчальний план «Забезпечення внутрішньої безпеки держави правоохоронними органами» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

2.2. Робочій групі з розробки ОП здійснити моніторинг необхідного пакета документів для запровадження ОП та здійснити виконання необхідних умов, відображених у Положенні про розробку, затвердження, моніторинг та припинення освітніх програм в ДПУ.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
заступник директора ННІ права
Термін: березень 2023

3. Схвалити нормативно-правове забезпечення навчальних лабораторій ННІ права:

- Положення про навчальну лабораторію судочинства;
- Положення про навчальну лабораторію «Юридична клініка»;
- Положення про навчальну лабораторію з проблем забезпечення державної фінансової політики;

та клопотати про затвердження Вченою радою ДПУ.

Відповідальні: завідувач навчально-методичного відділу,
заступник директора ННІ права
Термін: березень 2023

4. Включити навчальний посібник в редакції назви посібника «Громадський контроль у сфері виконання покарань України», автори: О.Г. Колб, П.С. Гарасим, І.В. Грицюк та ін.; за загальною редакцією д.ю.н., професора В.В. Топчія, та клопотати перед Вченою радою ДПУ про затвердження змін.

Відповідальна: завідувач навчально-методичного відділу
Термін: березень 2023

5. Схвалити та подати на розгляд Вченої ради Університету навчально-методичні видання:

навчальний посібник «Громадський контроль у сфері виконання покарань України», автори: О.Г. Колб, П.С. Гарасим, І.В. Грицюк та ін.; за загальною редакцією д.ю.н., професора В.В. Топчія

Відповідальна: завідувач навчально-методичного відділу
Термін: березень 2023

6. Затвердити екзаменаційну документацію:

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України», «Кримінальне право України», «Цивільне процесуальне право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програми випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційної документації з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України», «Кримінальне право України», «Господарське право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України», «Кримінальне право», «Кримінальний процес» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право», «Кримінальний процес» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Цивільне право України» «Кримінальне право України», «Господарське право України» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Правове регулювання публічних та приватних відносин»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право (м.1 Досудове слідство, м. 2 Судове провадження)» «Оперативно-розшукова діяльність» (загальна частина) для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Основна іноземна мова», «Теорія і практика письмового та усного перекладу», «Практика перекладу з першої іноземної мови» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 035 «Філологія», освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно)»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Міжнародне публічне право», «Міжнародне приватне право» «Право Європейського Союзу» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 293 «Міжнародне право», освітньо-професійна програма «Міжнародне право»;

програму випускного кваліфікаційного екзамену та екзаменаційну документацію з навчальних дисциплін «Економічна кібернетика», «Технології проектування та адміністрування БД та СД» «Інформаційні системи в управлінні» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка», освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика»;

програми атестаційного екзамену та екзаменаційної документації (для проведення атестаційного екзамену) з навчальних дисциплін «Податковий контроль і аудит», «Фінансовий облік», «Аналіз господарської діяльності», для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форми навчання галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітньої програми «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика».

Відповідальна: завідувач навчально-методичного відділу
Термін: березень 2023

7. Схвалити навчальні плани підготовчих курсів:

з єдиного вступного іспиту з іноземної мови для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра;

з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з обліку та фінансів для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра;

з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з права та міжнародного права для вступу у заклади вищої освіти для випускників ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра;

з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування;

з предметного тесту єдиного фахового вступного випробування з економіки та міжнародної економіки

та подати на розгляд Вченої ради Університету для подальшого затвердження.

Відповідальна: завідувач відділу профорієнтації, кар'єрного розвитку
Термін: березень 2023

8. Схвалити зміну гаранта ОП «Менеджмент митної справи» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 073 "Менеджмент" з к.е.н., доцента Сушкової О. на к.е.н., доцента Микитенко Т.

та подати на розгляд Вченої ради Університету для подальшого затвердження.

Відповідальна: завідувач навчально-методичного відділу
Термін: березень 2023

Секретар



I.КАЧУР